

План мерапрыемстваў
па арганізацыі прафарыентацыйнай работы
дзяржаўнай установы адукацыі “Міжэвіцкая сярэдняя школа Слонімскага раёна”
на 2021/2022 навучальны год

№	Мерапрыемства	Тэрмін выканання	Адказныя
1	Абнаўленне папкі “Нарматыўнае прававое забеспячэнне дзейнасці ўстановы адукацыі па арганізацыі прафарыентацыйнай работы”	да 10.09.2021	Намеснік дырэктара па вучэбнай рабоце Бакунова Н.І.
2	Афармленне інфармацыйнага стэнда “Куды пайсці вучыцца” з размяшчэннем інфармацыі пра навучальныя ўстановы Слонімсчыны. Абнаўленне інфармацыі на працягу года	2021/2022 навучальны год	Намеснік дырэктара па вучэбнай рабоце Бакунова Н.І.
3	Стварэнне ў класных кабінетах 9,11 класаў вугалкоў па прафесійнай арыентацыі выпускнікоў 2022 года	верасень 2021	Педагогі, якія выконваюць абавязкі класных кіраўнікоў 9,11 класаў Мароз Т.І., класа Засімовіч Л.Ю.
4	Арганізацыя работы па прафесійнай падрыхтоўцы вучняў 10 класа	2021/2022 навучальны год	Намеснік дырэктара па вучэбнай рабоце Бакунова Н.І.

5	Арганізацыя ўзаемадзеяння з вучэбнымі ўстановамі прафесійна-тэхнічнай, сярэдняй спецыяльнай, вышэйшай адукацыі Гродзенскай вобласці па арыентацыі выпускнікоў школы на паступленне ў гэтыя навучальныя ўстановы	на працягу года	Намеснік дырэктара па вучэбнай рабоце Бакунова Н.І.
6	Інфармаванне выпускнікоў школы і арганізацыя іх ўдзелу ў раённых прафарыентацыйных мерапрыемствах “Абітурыент – 2022”, Днях адчыненых дзвярэй ва ўстановах адукацыі	2021/2022 навучальны год	Намеснік дырэктара па выхаваўчай рабоце Шкуда А.В., педагогі, якія выконваюць абавязкі класных кіраўнікоў 9,11 класаў
7	Правядзенне прафарыентацыйных экскурсіі на базавае прадпрыемства	На працягу навучальнага года	Намеснік дырэктара па выхаваўчай рабоце Шкуда А.В., педагогі, якія выконваюць абавязкі класных кіраўнікоў 1-11 класаў
8	Уключэнне з планы выхаваўчай работы педагогаў, якія выконваюць абавязкі класных кіраўнікоў 1-11 класаў, мерапрыемстваў па прафесійным выхаванні навучэнцаў	на працягу года	Педагогі, якія выконваюць абавязкі класных кіраўнікоў 1-11 класаў

9	Правядзенне Тыдня прафарыентацыі	люты 2022	Намеснік дырэктара па вучэбнай рабоце Бакунова Н.І.
10	Арганізацыя прафарыентацыйных экскурсій	на працягу года	Намеснік дырэктара па выхаваўчай рабоце Шкуда А.В., педагогі, якія выконваюць абавязкі класных кіраўнікоў 1-11 класаў
11	Змястоўнае напаўненне старонкі “Прафарыентацыя” на афіцыйным сайце ўстановы адукацыі	на працягу года	Намеснік дырэктара па вучэбнай рабоце Бакунова Н.І.
12	Работа цэнтра прафесійнага самавызначэння “Крок у прафесію”	1 раз у чвэрць	Педагог-псіхолаг Тулуб А.У.
13	Арганізацыя сустрэчы з педагогамі-ветэранамі “Я прафесіей сваёй ганаруся”	кастрычнік 2021	Намеснік дырэктара па выхаваўчай рабоце Шкуда А.В.
14	Правядзенне бацькоўскіх сходаў з прыцягненнем прадстаўнікоў сярэдніх спецыяльных і прафесійна-тэхнічных устаноў	красавік 2022	Педагогі, якія выконваюць абавязкі класных кіраўнікоў 9,11 класаў Засімовіч Л.Ю., Мароз Т.І.

15	Правядзенне прафарыентацыйнай дыягностыкі вучняў 8-11 класаў	лістапад 2021 люты 2022	Педагог-псіхолаг Тулуб А.У.
16	Прафарыентацыйнае кансультаванне навучэнцаў	на працягу года	Педагог-псіхолаг Тулуб А.У.
17	Псіхалагічныя камунікатыўныя трэнінгі для вучняў 1-11 класаў	лістапад, снежань 2021	Педагог-псіхолаг Тулуб А.У.
18	Індывідуальнае кансультаванне законных прадстаўнікоў навучэнцаў па пытаннях прафесійнага самавызначэння выпускнікоў. Распрацоўка рэкамендацый, памятак для законных прадстаўнікоў вучняў па пытаннях прафесійнага самавызначэння іх дзяцей	на працягу года	Педагог-псіхолаг Тулуб А.У., педагог сацыяльны Венско Н.М.
19	Правядзенне работы па прафілактыцы экзаменацыйнага стрэсу, прафесійнай адаптацыі з выпускнікамі ўстановы	красавік-май 2022	Педагог-псіхолаг Тулуб А.У., педагог сацыяльны Венско Н.М.
20	Арганізацыя часовай працоўнай занятасці вучняў у вольны ад вучобы час	чэрвень- жнівень	Намеснік дырэктара па выхаваўчай рабоце Шкуда А.В.
21	Аналіз прафарыентацыйнай работы за 2021/2022 навучальны год	жнівень 2022	Намеснік дырэктара па выхаваўчай рабоце Шкуда А.В.

Намеснік дырэктара па вучэбнай рабоце

Н.І. Бакунова